

**RETIFICAÇÃO 02 - EDITAL SENAC Nº 026/2020**  
**PROCESSO DE RECRUTAMENTO E SELEÇÃO DE PESSOAL**  
**TÉCNICO DE NÍVEL SUPERIOR**



**RETIFICAÇÃO: DATAS PROVÁVEIS**

O Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial - SENAC-DF, CNPJ nº 03.296.968/0001-03, por meio do **INSTITUTO EUVALDO LODI** doravante denominado **IEL/DF**, torna público a **Retificação nº 02**, referente ao Processo de Recrutamento e Seleção de Pessoal, objeto do **Edital nº 026/2020**, aberto para preenchimento de vaga de **Técnico de Nível Superior**, a saber:

**1. RETIFICAÇÃO DO SUBITEM 5.3, DAS DISPOSIÇÕES GERAIS PARA A REALIZAÇÃO DA PROVA OBJETIVA DE CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS (1ª ETAPA), **leia-se como segue e não como constou:****

5.3.2. A data provável de aplicação da prova objetiva de conhecimentos específicos será dia **17 de janeiro de 2021**.

**2. RETIFICAÇÃO DO SUBITEM 5.4, DAS DISPOSIÇÕES PARA A REALIZAÇÃO DA PROVA OBJETIVA DE CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS (1ª ETAPA), **leia-se como segue e não como constou:****

5.4.1. O local, data e o horário de realização da prova serão publicados, por meio de Comunicado, no site [www.df.senac.br/processo-seletivo/](http://www.df.senac.br/processo-seletivo/) até a data provável de **12 de janeiro de 2021**.

**3. RETIFICAÇÃO DO SUBITEM 5.6, DAS DISPOSIÇÕES GERAIS PARA A REALIZAÇÃO DA AVALIAÇÃO DE COMPETÊNCIAS (2ª ETAPA), **leia-se como segue e não como constou:****

5.6.1. A data provável de realização desta 2ª etapa (Avaliação de Competências) será no dia **24 de janeiro de 2021**.

**4. RETIFICAÇÃO DO SUBITEM 5.7, DAS DISPOSIÇÕES PARA A REALIZAÇÃO DA AVALIAÇÃO DE COMPETÊNCIAS (2ª ETAPA), **leia-se como segue e não como constou:****

5.7.1. O local, data e o horário de realização da prova serão publicados, por meio de Comunicado, no site [www.df.senac.br/processo-seletivo/](http://www.df.senac.br/processo-seletivo/) até a data provável de **21 de janeiro de 2021**.

**5. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS**

5.1. Permanecem inalterados os demais itens e disposições do Edital SENAC/IEL nº 026/2020 e retificações.

5.2. Os casos omissos, bem como as dúvidas surgidas na aplicação dessa Retificação, serão dirimidos pela Comissão Organizadora de Processos Seletivos.

Brasília - DF, 05 de janeiro de 2021.

**Comissão Organizadora de Processos Seletivos**  
**Instituto Euvaldo Lodi (IEL/DF)**

**RETIFICAÇÃO 02 - EDITAL SENAC Nº 026/2020**  
**PROCESSO DE RECRUTAMENTO E SELEÇÃO DE PESSOAL**  
**TÉCNICO DE NÍVEL SUPERIOR**  
**RETIFICAÇÃO: DATAS PROVÁVEIS**

